1. Xtn OldpKela £vog Taldlou EXETE ouveXwG otabepn taxutnta 89.5 km/h, ektog
amo £va OLAAElPPa 22 AeTTwV yia EekoUpaon. Eav n péon taxutnta yia 0An
dldpkela tou tagdou sivat 77.8 km/h a) méon wpa cuVOAIKA OLIPKESE TO
ta&ioL; B) Mdon ATav n GUVOALKN 0Ag HETATOTION;

2. Tnv xpovikn otiypn t=0 €vag abAntng tpéxel o€ €uBU SLadpopo Pe otabepn
taxutnta Vi Kat Bpioketal miow amd dAAov abAntr Tou TpEXeL e otabepn
taxutnta Vvz.  Me TOlEG TpouToBEcelg pmopel 0 OsUTEPOG ABANTAG va
TTPOCTIEPACEL TOV TPWTO; Bpeite oe mOco xpdvo o Géutepog abAntig Ba
TTPOCTIEPACEL TO OUTEPO. Mola eival n EAAxiotn andotacn d; ToU TTPETEL VA EXEL
0 0eUTEPOG ABANTNAG ATTO TOV TEPHATIONO WOTE va QpTdcouv padi pe Tov TpwTo.
(Ta amoteAéopata cuvaptnoel Twv di,vi,Va).

3. AUo avtikeipeva, A kat B, sival evwpéva pe paBdo prikoug L kat pmopouv va
Klvouvtal o€ KaBetoug odnyoug Omwg paivetral oto oxnpa. To A Kiveital pe
otabepn) taxutnta v TPOG Ta aplotepd. Bpeite tnv taxitnta tou B ot
ouvdptnon e t ywvia 6.
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4. Eva owpa emrtaxuvel OTwg MEPLYPAPETAL ATIO TO TAPAKATW Sldypappa. MNowa
N Taxutntd tou ota 10 kat 20 dsutepoAenta; Moon amootacn £xel Slavuoel Td
mpwta 20 SeuTEPOAETTQ;

5. Eva cwpa Kiveital katd tov agova x ocUppwva pe tyv €§iowon , — 3¢2 — 2¢ + 3
YmoAoyioTe Tn pEon Taxutntd HETAEU TwV 2 KAl 3 OEUTEPOAETITWY.
TN OoTIylaia taxutnta otd 2 Kat 3 GEUTEPOAETTA, TN HEON EMTAXUVON HETAEU 2
Kal 3 OEUTEPOAETITWY, TN OTIyHLdia emtdxuveon ota 2 Kat 3 dsutepoAenta. Mola
XPOVIKA OTIYHN TO CWHA NPEPEL;

6. H taxutnta plag oaipag Katd tnv Kivnon tng pEca otnv KAvvn tou OmAou
divetal amo tnyv e€iowon:

u=(—5x10")t2 + (3 x 10°)¢



omou n taxutnta €ivat o€ m/sec Kal o Xpovog o€ sec. H emrtaxuvon tng
o@aipag tn otiypn mou QeUyel amd Ty Kavvn sivat pndév. Bpeite Tig
€€lOWOELG TNG BE0NG Kal TNG EMTAXUVONG TNG 0YAipag cuvapTnoEL TOU

XPOVOU Yla 060 N o@aipa ival péoa otny Kavn. YmoAoyiote yia moco

XPOVIKO dldotnpa emraxuvetal n o@aipa. Bpeite tnv taxutnta pe tnv omoia
n o@aipa @eUyel amd tnv Kavn. Moo sivat To pRKog tng Kavng;



